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Определите, какими членами предложения являются выделенные слова, и
установите соответствие между столбцами таблицы:

A)  Ученик украдкой наблюдал за старенькой учительницей, которая стоя-
ла у пианино в глубокой задумчивости.
Б)  Благодаря ежедневным тренировкам он стал гораздо выносливее.
B)  Чаепитие можно устроить в кругу семьи.
Г)   Вилка стала использоваться в Англии в качестве столового прибора в
семнадцатом веке.

1)  подлежащее
2)  сказуемое (или часть сказуемого)
3)  дополнение
4)  определение
5)  обстоятельство (или часть обстоятельства)


